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JIeMOHCTPpAallMOHHBIA BAPUAHT
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3. Ha npeanpusituu padoraet 120 yenosek, 15% u3 Hux nonyuunu npemuto. CKOJIbKO YeI0BEK
HOJIYYMIIN IPEMUIO?

4. B kiacce 2/3 y4eHUKOB y4yacTBOBAJIM B COPeBHOBAHUAX. CKOJIBKO Y4acTBOBAJIO B COPEBHOBAHMUSX,
€cJId B Ki1acce 24 yueHuka?

5. Macmrab kaptel 1:500000. PaccTosinue Mexy AByMs cenaMmu Ha kKapte 5 cM. KakoBo paccrosiHue
MEX1y 3TUMHU CeJIaMU Ha MECTHOCTH?

6. BrmosHKUTE IpHUBEIEHUE TOJOOHBIX ClIaraeMbIX: a) -6a-8+14a-12 6) Sa-15(a+3)
7. Pemute ypaBHenue: a) 7-2x = 9-3x  0) 11x = 6+5(2x-1)
8. Pemmu 3amauy, cocTaBuB mpornopiuio. J{ns mepeBo3ku rpy3a norpedoBanoch 24 MalIlMHbI

Ipy30M05eMHOCTBIO 7,5 TOHH. CKOJIBKO HY)KHO MAaIlllH I'Py30M0AbEMHOCTBIO 4,5 TOHH, 4TOObI
MIPEBECTHU TOT K€ Ipy3?

9. Haueptu orpe3ok AB. JlmnHa koToporo 15 cM. Pa3nenn 3TOT 0Tpe3ok B OTHOIIEHUH 2:3.

10. Kakoe yucio Hy>KHO OCTaBUTh BMECTO *, 4ToOBI uncio 781* nenunock Ha 3 u Ha 57
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11. Opnna aknusa kommaauu crousa 200 pybseid. 3a nmepByro HEEIo IeHa akIuy moHu3miack Ha 30%,
a 3a cieayoiyto nosbicuiack Ha 30%. CKONBbKO cTajla CTOMTH OJIHA aKIHs 3TOW KOMITAHUH T1OCTIEe
JIBYX U3MEHEHHM 1IEHbI?

12. TloctpoiiTe Ha KoopaUHATHOM IOcKOcTH TpeyrodbHUK MKT ¢ BepmmHamu M(6;5), T(-2;1), K(4;-
5),
A) YkaxuTe KOOpIUHATHI TOUEK MEPECeUeHIsI CTOPOH TPEYrOJIbHUKA C KOOPAWHATHBIMH OCSIMH.



